

【敬请关注华侨凤凰·国际城“最美足球宝贝”】

球衣宝贝 个个活力四射

经过两天的艰苦培训,宝贝们昨天在激情的音乐声中活力登场。球衣炫目,音乐劲爆,宝贝夺目,热情的市民将现场围得里三层外三层,三轮连车师傅也放下生意,干脆把车停在路边,站在车上观看……

不仅如此,有备而来的观众还拿起了照相机个个不停,没有照相机的观众,则干脆掏出了手机。人群中顿时响起“咔嚓”声仿佛和旋与比赛的音乐相伴。为了配合本次选拔的主题,组委会再度找到了“里奥造型”的老师,将宝贝们重新包装了一番。在自我介绍环节,宝贝们有的引经据典,有的则恰到好处地为楼盘进行“植入”宣传。最值得关注的是一位宝贝赛前就宣布将会自己晋级所得的奖金全部捐献给玉树灾区,令人感动。

才艺PK 人人都有绝活

接下来的才艺比拼环节中,宝贝们被分成4组。由于很多宝贝的才艺都很相似,编导老师故意将差不多才艺的宝贝们编成一组,这样的安排让比赛的竞争变得异常激烈,好多时候,宝贝们自己比完之后还待在场边,观看与自己才艺一样选手的表现,可见比赛之激烈。

最开始亮相的是刚刚在国际超模大赛上拿到十佳的毛楚玉,当一袭黑衣的毛楚玉披着丝巾款款走出来的时候,她时尚大气的台风将复赛引入一个最佳的氛围。接下来的比赛中,宝贝们都拿出了各自的看家本领,孙倩一曲《茉莉花》立征服了所有评委。参演金沙音乐剧的曾川玲也有上佳表现,她自己编的一组舞蹈活力四射,音乐几未停下便拿到了晋级直通卡。随后的宝贝们,有跳民族舞的,有唱歌的,还有啦啦操的,将现场推向了一个又一个高潮。不过由于实力过于接近,评委们不得不进行好一段时间的商量,才确定了10强选手。

5月8日,成都电视台1200平米的演播大厅将作为昨日晋级10强的宝贝们“搭建”终极PK舞台,而她们则将在最后的“最美足球宝贝”总决赛中,为“南非之旅”和“购房基金”大奖进行终极PK。



昨日下午,成都郫县华侨凤凰·国际城楼盘,人头攒动,掌声如潮……本报与成都电视台以及华侨凤凰·国际城联合打造的南非世界杯“最美足球宝贝”选拔复赛热闹开演。30名宝贝在现场观众与评委的审视下,为进入十强终极PK,展开了激烈的角逐。

最美足球宝贝 10强就位

期待电视台演播大厅终极PK



晋级10强宝贝

【进京宝贝】 比出四川妹子的辣劲 虽然宝贝张萍昨天比赛中是出了状况的,但综合来看,她是最适合进京参加“非常天使”比赛的选手。赛后,张萍喊出了自己的参赛宣言,“非常天使选拔,我一定会比出四川妹子的辣劲!”

【晋级宝贝】 10强产生,梦想更进了一步,遥远的南非也从遥不可及变得若隐若现。无一例外,晋级10强的宝贝们,都表达了对南非的渴望。

我们都想去南非

我是参加本次比赛的选手都是非常优秀的。在决赛到来之际,我将做好一切充足的准备,迎接比赛,追逐三强,做一名符其实的足球宝贝!”史玉晋级之后则如释重负地脱口而出——“我离南非越来越近了,南非我来了!”

【淘汰宝贝】 这次张萍能够代表四川选手进京角逐全国比赛,还开了一个先河——第一个以工作人员身份杀进决赛的选手。说起当时参赛的经历,作为本次宝贝活动布展人员的张萍回忆称,“当时我是现场的工作人员,那天海选被同事们鼓动报名,不得已就临时报了名,谁知能最后代表四川赛区进京参赛呢?既然你们给了我这个机会,我一定会好好把握,放心吧,我绝对不会丢四川人的脸,一定要比出四川妹子的辣劲。”

【淘汰宝贝】 到华西报道世界杯 由于实力非常地接近,因此被淘汰的宝贝们赛后都显得有些失落,不过,听说世界杯期间能参与本报的世界杯报道中来,则“转悲为喜”,“尽管输了比赛,可是能到华西都市报参与世界杯报道,也是对自己一种好的锻炼。”

参加本次比赛的选手都是非常优秀的。在决赛到来之际,我将做好一切充足的准备,迎接比赛,追逐三强,做一名符其实的足球宝贝!”史玉晋级之后则如释重负地脱口而出——“我离南非越来越近了,南非我来了!”

最后出场的姚凤彤赛后表示,“一直以来我抱着试一试的心态往前走。从海选入围再到32强,一路走来,真的很累也很开心。这次比赛对我来说不仅仅是一场简单的比赛,朋友们的鼓励和照顾,一次次对自己的挑战和努力,我觉得我得到了很多。”

【淘汰宝贝】 到华西报道世界杯



张萍 本组稿件均为记者方萍采访 摄影雷远东



张萍

曼联拔“刺”暂登顶 西两分登上榜首。虽然本赛季热刺的状态并不算差,但在曼联面前,热刺却从未占过便宜。曼联在双方在双方近21次交锋中16胜5平保持不败。热刺上次在老特拉福德取胜还要追溯到1989年。曼联在1:0领先之后显得有些精力不集中。而在被热刺扳回一球之后,曼联才如梦初醒,拉斐尔和吉格斯再次为曼联建功,3:1,曼联在取得三分的同时,也保留了夺冠的希望。

曼联拔“刺”暂登顶

曼联在1:0领先之后显得有些精力不集中。而在被热刺扳回一球之后,曼联才如梦初醒,拉斐尔和吉格斯再次为曼联建功,3:1,曼联在取得三分的同时,也保留了夺冠的希望。

国足亚洲杯抽得“上签”

本报讯 北京时间昨天凌晨,2011年亚洲杯分组结果揭晓。虽然中国男足只是3档球队,但是抽签结果还是皆大欢喜,与东道主卡塔尔、乌兹别克斯坦和科威特一起被分入A组,算是抽到了一支好签。

为什么说这是好签,自然是因为为中国成功避开了东亚3支强队和澳大利亚队,就算是西亚球队,沙特和伊朗这样的强手也没在小组赛中遇到,所以这确实是一支上上签。对于这个结果,代表中国参加抽签仪式的足协副主席张吉龙也表示满意:“2011年亚洲杯对中国足球队来说是一次机会,重组的中国队需要让世人看到他们依然是亚洲的强队。”张吉龙说,“卡塔尔、科威特和乌兹别克斯坦3支球队实力接近,我认为中国队应该马上开始备战,他们需要展示球队的进步。”

虽然抽签结果让人乐观,但是在赛程上,中国队却并不能轻松对待。先对科威特,最后打乌兹别克斯坦,这样一个先易后难的赛程,对于中国队来说,也是个挑战。

记者 方萍

2011年亚洲杯分组

- A组 卡塔尔 科威特 中国 乌兹别克斯坦 B组 沙特 日本 约旦 叙利亚 C组 韩国 印度 澳大利亚 巴林 D组 伊拉克 朝鲜 阿联酋 伊朗

中国队赛程

- 2011年1月8日 中国VS科威特 2011年1月12日 中国VS卡塔尔 2011年1月16日 中国VS乌兹别克斯坦

成都谢菲联VS广州广汽

今日15时 SCTV4直播 成都市金牛区体育场

昔日中超“难兄难弟” 今日中甲“对对碰”

今日,2010赛季中甲第5轮将全面开战。本年度因“涉赌”双双从中超降级的成都与广州队的交锋,无疑是本轮中甲赛场的焦点大战。

成足赛前严防“泄密”

成足在第四轮遭遇了赛季首败,这多少也为成都队提了个醒,尤其是在防守方面。早在成都队三连胜之后就已经有球迷指出,成都队赛程比较好,前几轮面对的都是中甲相对较弱的球队,真正的考验要在第5轮前后到来,届时才会知晓成都队到底具备不具备中超的实力。

广州队上轮也输球了,而且又是丢了太多的球导致了输球。四轮过后广州队进8球失7球就可看出这支球队存在的最大问题就是攻强守弱,经过一轮休整的广州队依然没有很好地解决后防线的问题,这多少将会影响到他们今年中超的每一场战役。本轮客场挑战领头羊成都队,从中超被降级的“难兄难弟”今年肯定都想回到中超,广州队的防线本轮将遭受最大的考验。 记者 方萍

电视看台

- 4月25日 星期日 19:30 CBA总决赛第五场 广东VS新疆 CCTV5 21:00 意甲 尤文图斯VS巴里 风云足球 22:30 斯诺克世锦赛第二轮 丁俊晖VS墨菲 CCTV5 23:00 英超 切尔西VS斯托克城 广东体育 4月26日 星期一 02:45 意甲 罗马VS桑普多利亚 CCTV5 记者彭聆整理



斯诺克世锦赛

两“斯”较劲 老“斯”够辣

老球王戴维斯击败希金斯续写不老传奇

当52岁的戴维斯站在本次斯诺克世锦赛球桌前,6次世锦赛冠军在手的他本身就已经是一个传奇。而昨天他创造了一个“不老的神话”。在世锦赛第二轮争夺中,戴维斯以13:11险胜卫冕冠军希金斯,跻身八强。这也算得上本次世锦赛中一个不大不小的冷门。

本赛季,“巫师”希金斯表现抢眼,连续五站排名赛打进四强,目前临时世界排名第一,而在世锦赛历史上,戴维斯这位80年代传奇巨星在三年中两度回潮。作为卫冕冠军,希金斯首轮以10:6力克克雷金,而戴维斯首轮以10:9险胜马克·金。在两人前两阶段对决中,老球王戴维斯表现出色,单杆破百以总比分9:7暂时领跑。不过,希金斯逐渐找回手感,两人比分一直胶着到11:11。关键的第23局比赛,双方开始阶段都没能找到好的上手机会,经过几分钟僵持后希金斯首先失误,戴维斯抓住机会上手成

功,单杆得到35分后双方再次进入防守大战。最终还是戴维斯把握住了机会,以62:22拿下这一局,率先来到赛点。第24局比赛,戴维斯再接再厉再胜一局,从而以总比分13:11艰难战胜希金斯,跻身八强。

尽管巅峰时期早已过去,但戴维斯对斯诺克的热情却一如既往,他也用实际行动证明了他仍然是世界斯诺克坛最顶尖的球员之一。戴维斯在今年8月份将迎来自己53岁的生日,这位斯诺克界不老的传奇尽管已经步入到了知天命的年纪但是仍活跃在斯诺克的最前线。作为一代天王,戴维斯是称职的,是出色的,毫不夸张地说,作为一代偶像,他推动了世界斯诺克的发展,他人格魅力,影响了整整一代人,构筑了一个戴维斯的王朝。毫无疑问,戴维斯是台球运动最完美的诠释者,他开创了一个时代,并且仍在续写他的传奇。 记者 彭聆

【纹枰争锋·围甲联赛】

新赛季围甲今落子 本报讯(记者 陈甘霖)今天,新赛季“金立手机杯”全国围棋甲级联赛正式拉开帷幕,上赛季取得第四名的四川队的新赛季首秀将迎战升班马——“聂家军”为班底的安徽宁国市政队。

【纹枰争锋·BC卡杯】

首盘血洗常昊 李世石疯狂22连胜 本报讯(记者 陈甘霖)昨天,第2届BC信用卡杯世界围棋锦标赛五番棋决赛在韩国棋院开战。在率先进行的首局比赛中,中国棋手常昊九段205手执白中盘负于韩国的李世石九段,出师不利。复职归来的李世石则凭借本局胜利,完成了恐怖的22场连胜。

开局阶段,双方都落子如飞,状态奇好的李世石很快就在布局阶段取得丰厚的实地。中盘战斗旋即展开,常昊强行在左下角冲突……战斗很快演变成了一战定胜负的危险决斗。但在这场缠斗中,常昊明显在计算的速度和准确度上比不上李世石。在形成不对等的转换以后,常昊实地已经落后太多。无奈之下,常昊只能强闯大空以争取胜负。然而,李世石却深深地打入了进去,凶猛地想要把白阵“洗净”。这时常昊没有退路,只能屠龙决生死。令人惊叹的是,本局李世石表现出的治孤能力和攻击力同样出色。双方再次进行了不对等转换,左边全部成了黑棋的实地,常昊再也无法坚持,终于在第205手中盘认输。今天,双方将进行第二回合的比赛。

中风 偏瘫新药在我国上市

由我国大型企业家春回春研发的专治脑血栓、偏瘫、中风的国家二类新药国奥刺激酶(国药准字H20041423)在全国已上市,该药是由原产于日本的赤子赛性刺激酶采用现代生物技术提取分离而得的多组分制剂,具有直接溶解纤维蛋白等作用,主要用于治疗血栓和心脑血管疾病。轻度患者疗程,重度患者只需疗程康复。

肾脏病、尿毒症特效新药问世

2008年11月26日,在28届世界肾脏病研究大会成果报告会上,传来了令肾脏病患者振奋的消息。由中美两国数十位专家联合研制以清尿毒、治肾病、重建肾脏功能的新药研制成功,该药独特的治疗理论,显著的效果荣获国家发明专利,专利号:93110295.2, 国药准字号: B20020397, 与肾脏病科专家直言它的问世,使肾脏病治疗方面变得更简单、更有效。清血益肾胶囊从冬虫夏草等20多种中草药取的活性物质除“清毒因子”和“溶酶酶”能快速清除肾内毒素及有害物质,“修复因子”修复损伤的肾脏细胞,使其功能恢复正常。“激活因子”激活再生细胞潜能,再生出新的肾细胞,恢复肾脏正常结构和功能,“营养素”营养肾细胞,使肾细胞充满活力更加旺盛,服用一疗程活性物质迅速纠正人体自身免疫系统紊乱、水肿、尿速、恶心、头昏、乏力、腰痛等症明显好转,尿蛋白持续减少1个(+)肌酐、尿酸、肌酐、尿酸等指标开始下降,肾脏功能有所改善,二疗程,危害肾脏的肾毒性增生及沉积物被排出体外,水肿等症基本消失,使肾脏充满活力。3个疗程,水肿等症状与体征逐渐消失,尿蛋白检查持续阴性,肌酐、尿酸、肌酐、尿酸等指标完全转为正常,尿红细胞消失,尿沉渣计数正常,肾功能充满活力。清血益肾胶囊组方严谨,不仅技术含量高,而且是肾小球细胞修复疗法的专用药,经多家医院临床验证,对急性肾性肾炎、肾衰竭、慢性肾炎、尿毒症等效果显著,为了让更多患者早日康复,减轻患者负担,厂家郑重承诺:凡服用3疗程未完全康复的患者厂家将免药费提供药物继续治疗直到康复。